

Лучший автомеханик РФ – 2022

В Москве состоялся финал VIII Открытого Чемпионата «Лучший автомеханик РФ», который ежегодно объединяет самых активных, стремящихся к развитию профессионалов и формирует культуру отрасли авторемонта в нашей стране.



«Одно из самых ярких событий в авторемонте» – так команда организатора анонсировала свое мероприятие на рекламных баннерах и листовках. Чемпионат по традиции инициирует и организует Инженерный центр SMART, независимый учебно-практический центр в сфере авторемонта.

«Из года в год мы делаем этот большой проект совместно с нашими партнерами – лидерами рынка автокомпонентов и оборудования для автосервисов. То, что после февраля 2022 г. многие глобальные компании не смогли продолжить работу в России и сотрудничество с нами, заставило оргкомитет устроить усилия. Мы благодарим всех, кто оказал поддержку чемпионату в этом сезоне. Вместе нам удалось реализовать максимум запланированного: подготовить еще более интересные и разнообразные задания, улучшить техническое оснащение постов, провести финал на максимально комфортной площадке», – рассказал руководитель ИЦ SMART, глава оргкомитета чемпионата, к.т.н. Павел Клюкин.

Официальными партнерами чемпионата 2022 г. стали компании CTR (детали подвески и рулевого управления), Frenkit (ремкомплекты для тормозных систем), «Тосол-Синтез» (антифризы под брендом FELIX и тормозные жидкости ROSDOT), KYB (детали подвески), LUZAR (радиаторы и детали системы охлаждения), B-RING (подшипники и детали трансмиссии). В статусе официальной площадки проведения соревнования выступил АВТОДОМ Алтуфьево – дилерский центр одного из крупнейших автомобильных холдингов России.

Как и в предыдущие годы, отборочный тур соревнования проходил на портале i.ecsmart.ru/best2022/, где были доступны задания от технических специалистов ИЦ SMART и официальных партнеров чемпионата. В них показывались различные процедуры обслуживания и ремонта автомобиля с намеренно допущенными ошибками, и конкурсанты должны были оценить, какие операции механик выполняет верно, а какие нет.

За правильные ответы начислялись бал-

лы, за неправильные вычитались. Таким образом, в ходе выполнения каждого задания можно было как улучшить предыдущий результат и подняться в турнирной таблице, так и опуститься, потеряв ранее набранные очки. По итогам всех пяти заданий среди 1926 конкурсантов, прошедших регистрацию, определился топ-100 лидеров рейтинга – они получили приглашение на заключительный очный этап соревнования в Москве.



В назначенный день 18 ноября вместе с сотней финалистов из более чем 40 городов России и СНГ на финал прибыли «болельщики»: супруги, дети, коллеги, руководители автосервисов, а также пригла-

шенные гости и журналисты. Конкурсантам предстояло выполнить комплексные практические задания на макетах-подвесках, двигателях, автомобилях, ноутбуках с доступом к Autodata Online: измерить биение диска, износ диска и колодок; оценить допустимые зазоры на впускных и выпускных клапанах двигателя; проверить диодный мост генератора; проверить износ цилиндра двигателя; оценить состояние технических жидкостей и АКБ. «Бонусное» задание для самых активных предполагало замену ступичного подшипника на стенде подвески.

Параллельно с соревнованием прошел «День инноваций», на котором партнеры и эксперты отрасли рассказали о современном состоянии рынка автокомпонентов, его изменениях и возможностях. Технические эксперты ИЦ SMART в сотрудничестве с коллегами из Университета МАДИ презентовали обновленное 4-е издание учебника «Основы конструкции современного автомобиля». Для гостей мероприятия была организована культурно-развлекательная программа: экскурсия по клиентским и сервисным зонам АВТОДОМ Алтуфьево, выступление шоу-балета, викторина и розыгрыш призов из призового фонда чемпионата на общую сумму более чем 1,5 млн руб.

По итогам соревнования титул лучшего автомеханика 2022 г. завоевал Конев Александр Аркадьевич из автосервиса «Garage.76», г. Ярославль. Вместе с «золотой» медалью победителя он получил большой комплект призов: подарочный сертификат номиналом 100 тыс. руб. для приобретения автоаксессуаров на портале airline.su, путевку в Санкт-Петербург с посещением завода автомобильных радиаторов LUZAR, сертификат на сумму 50 тыс. руб. для прохождения курсов повышения квалификации ecSMART.ru, набор профессионального инструмента Milwaukee и сумку с брендированными призами от всех партнеров чемпионата.

Второе место («серебро») досталось Жуковскому Сергею Владимировичу из автотехцентра «ГранатАвто М», г. Минск; третье место («бронза») – Тихонову Владимиру Александровичу, мастеру производственного обучения высшей категории СПб ГБПОУ «Автодорожный колледж», г. Санкт-Петербург.

Всех автомехаников РФ и ближнего зарубежья организаторы приглашают участвовать в новом сезоне чемпионата!

Участие бесплатное, открыта предварительная регистрация: <https://ecsmart.ru/competition/> ■

